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31531100LLbqnnurtlurtr tuLlulbn r.Ju hurm 95 950,0 1 0

31531100ttbqmnurqurtr tudqbn uu hu.rur 95 950,0 1 0

31681600hbqmnuquL urquhnqhl UU hurLn 720 720,O

31684100.rurnryrq bnqFLbnurlh uu huln 45C 450,0

31651400Ubllnuhl dur ulur tlbtr uu huut
' t30 130,0

22851200r}n pur ut rulur U UU huJu 600 1200,0 2

22851200AqJau] ul urtrur Ll Lru huu 600 r200,0 2

30197231Ontauururtrurtr ulnthdhnuth! pulnul.rp uu hu,rut 9 900,0 100

30192100ftbmhtr uu huJur 30 60,0 2

30192121qnh, uu hu-rut 5C 200,0 4

30192137lJu.rof ur lJu 4C 40,0 1

30192920nrnnhr hbnnlUtrbn r.Ju hum 174 340,0 2

39263200+nurubtrtt!Uuth! qhnp, durulr.utr UU h!uLn 450 450,0 1

30197631flnLrlp
uu unul 1550 4650,0 3

30197321YUrnnt
uu hL!(n 900 900,0 1

39292510
€urlnL ulurumhLl

uu huru 60 60,0 l

31221280bntturnurqdul, tL!nbn
uu 2500,0 5000,0 2

rjbrnL lubd, pubfn$nfu q< utun!nL6 400,0 800,0 2



PLnFiqhnu h! hLnnnqhnurLlhtih hhannpinnh4) q< ur"luq 384,0 11520,0 30

hqnunnphrlh rlhuru'nu,'n q< dh 43,0 2580,0 60

PrnnuJtbrhltnL q< qunqnL6 326,0 326,0 1
Ljbnurdhqnt( bouilhqnLlru$nhnrd),
nnh"dirnnunJhl,l mnrnLb!unubn!uD

g< 40,5 2025,0 50

nnnmu{bnhlh hh4f nptnnh4 c< 7,1 355,0 50
HruLuqnht (tluLuutnhh dulbum), q< 20,2 6060,0 300

3nrl q< 313,0 6260,0 20

ubDu[hqnL ( buudhqnL !urmnhnul) g< 10,9 a72,0 80

UqbDhLUuhshruppnL, qunugboudnL qn$bhti 23,0 1150 ,0 50

udhln$ht'! (tn+h r!) g< 60,0 1200,0 20

udhln$h 't 6,3 189 ,0 30
q< 177,O 5310,0 30

r,bnunqh!,bf 40,0 480,0 12

rrbnunqh!,bn q< 29,0 551,0 1 9

LbnunUhlrrbn g< 19 ,0 532,0 28
q< 28,0 560,0 20

dwtu3nMxtnN)r,br

65310000Etbqt-rlnurqurLn!|alurL Fur2lunLlI uu 45 905400,0 20120

65111000tufbtnr 9nh pu2lun J uu 4nuIJ 180 5500 30,6

64211000
<utrnurlh! hbnurlunuulFll
6unurnLrarntrLhn

uu qnurd 57600 57600,0 1

75251300
<n4bhtrbnh qutrlutlutr 6urnurjntPintLbF
(UOU Uhupbdu qutrqhpf uq uL u ur p! Lfu.ttr
purduLnnqurlhtr U6urn)

uu 4trurd 32000 32000,0 1

50751100
.lbnbturqLbnh {bnurtrnnnqdutr,
qurhqu-rtrduL, 6urnurjnLPlntutrbn

r.Ju qnurd 168000 168000,0 1


